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PexuMmbl paboTbl nporpamMmbl

KOHCTPYKTOP ANTOPUTMOB

PaszpaboTKka
CXeMbl anropurMa

OTnapgka
CXeMbl anroputma

PepaktupoBaHve [ 7 (TpaccupoBka)
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nabl paboTbl C KOHCTPYKTOPOM:

 Co3naHune n otnaaka brnok-cxembl angd
peLleHnst 3agaydn

Co3aaHue 6roKk-CXemMbl Mo CITIOBECHOMY
anropuTmy

3anornHeHume (MonMHOCTbIO UM YaCTUYHO)
roToBOW DOK-CXeMbl K 3aJaHHON 3aga4ye

 BoccTraHoBneHue ycnosua 3agayv no 6nok- /|-
cxeme (cM. npumep 4_7) 7
| [TocTpoeHune rpapumka pyHKUUN NO rOTOBOU
i BrnoK-cxeme (C NOMOLLbIO TPAaCCUPOBKM)(CM.
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* BbluncneHmne 3HavyeHue nepemMeHHbIX No
A 3agaHHou bnok-cxeme (CM npvuvlep 2 7)
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YUeHUK B IEPBBIN JIEHb BBIYUUI 5 aHIJIMMCKUX CJI0B. B Kax b i 2

CJ'IGI[YIOH_[I/Iﬁ JACHb OH Bbly4YHUBAJI HaA 2 clIoBa 60J'IBH_IC, 4YCM B

npeapiaymui. CKOJIbKO aHINIMMCKHAX CJIOB BBIYUYUT YUYE€HUK B 10-bIit
JeHb 3aHsATUN? [IpUBEAEH CITOBECHBIN aJTOPUTM 3TOM 3aJ1a4H:

a=5

d=1

Ecnu d<=10, To n.4, nHaye 1.6
a=at2

d=d+1, nepeiitu k 1.3
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OmperemirTe 3HITeHEE DeDEeMEEHOH
DparMe=Ta ATTOPHTMAE, 3AMECAHEOND B BHIS OIOK-CoeMel.
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[Tpumepbl 3agaHunm [ IA

Hammure 390K THEHYI0 OPOrpaMMy. KOTOPAS N0 JIBVM JAHEEIM HATYPATHHEIM &
THcIaM g H 5. He npesocxoxsmmd 30000, DoaCTHITHE ST XOANYECTEO TeTHRIX y

EITYPATHHEIX TCET Ha oTpeske [a. ] (BETI0TAT XOHEIE OTPEIKa). °
[TporpaMma mOTyTI3eT Ha BXO0J B3 HATYPATRHEEIX YHCIA a4 ® b, mopH 3ITOM
rapasTEpyercs, wro l1<a<5<30000. IIposepsTs BXOIHEIE JIHEHEIE H3
EOPPEETHOCTE He HYAHO.

[Iporpaxya JOTEEA BREBECTH OJHO YHCIO. XOINTSCTEO SWETHERIX (eI H3
otpesxe [a. b].

IIpaMep padoTEI DPOrpaMMEI:
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[Tpnumepbl 3agaHum EINS

[laH ueno4yncneHHbi MaccuB 13 30 ANIEMEHTOB. OneMeHTbl MaccuBa
MOryT NpuHMMaTb 3HavyeHusa ot 0 go 1000. OnuwuTe Ha PYCCKOM A3blKe

NN Ha OOHOM

N3 A3bIKOB MPOrpamMMmnpPOBaHUS anropuTM, KOTOPbIN MO3BONSET

noAacyHNTaTb U BbIBECTU CpeHEE apVICbMeTVI‘-IeCKOG ArieMeHToB MaCCuBa,
MMEeWLNX He4eTHOE 3Ha4YEeHNE. FapaHTl/lpyeTcsl, 4YTO B UICXOOAHOM MaccumBe
XOTH 6bl OAMH 3NIEMEHT UMEET HEYETHOE 3HAYEHNE.

B ka4yecTBe oTBeTa Bam Heobxoanmo npmBecTn pparMeHT nporpaMmbi

(Mnn onucaHune anropmntMma Ha eCteCtBeHHOM A3blKe), KOTOprl/I OOJTKEH

HaxoOUTbCA HA MecTe MHOroTouund. Bbl MOXeTe 3anucaTth peLleHne Takke
Ha OpYyromM s3blke nNporpaMmmMmMpoBaHuns (YKaXKnTe Ha3BaHue 1
NCNONb3yeMYH BEPCUIO A3blKa NporpamMmmMmupoBaHus, Hanpumep, Borland
Pascal 7.0) unn B BuAe 6rnok-cxembl. B 3TOM criy4dae Bbl JOSTKHbI
NCNONb30BaTb NEPEMEHHbIE,

dHaJ10rn4yHble nepeMeHHbIM, NCrnosrib3yemMmblM B aliropntmMme, 3arimnCaHHOM /i

Ha eCTECTBEHHOM $3bIKe, C y4ETOM CUMHTAKCUca U 0COGEHHOCTEN
ncnonb3yemoro Bam n s3bika nporpammMmpoBaHus. Yoo

const

N=30;

var

a: array [1..N] of integer;

i, X, y: integer;

s: real;

begin

fori:=1 to N do readIn(ali]);
a _ b _c

= A sinB7sinC XL/%

/end

2X2:=4
3x3=9
4x4=16
5x5=25
6x6 =236
71X = 49

y=sin 90
x=25y + 45
" O‘D:l =1 (
5\(\9 y ocyy}
{<:25+45 (2y)< 2

x= 70



Buabl ncnonb3oBaHUSA

% «KOHCTpYKTOpa anroputTmMoB»
7 .« [leMOHCTpaums 1 peLleHune 3a4ad Ha

J | WHTEepakTUBHOU OOCKEe

» PaboTa ¢ KOHCTPYKTOPOM Ha
YYEHUYECKMX KOMMbIOTEPAaX

~ » CamocCToAaTENBbHbIN TPEHUHT MPU
=+ BbINOMHEHUN OOMAaLUHUX 3aaHUN U
4»  MOArOTOBKE K 3K3aMeHaMm

 [pynnoBas pabora yvalmxca Hag
NpoeKTamMu rno anropntTMmsaymn
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MHcTpymeHTanbHasa cpega -
«KOHCTPYKTOp anroputMoB» MO3BONAET: . .4

J | ¢ cTMMynupoBaTb NO3HaBaTerbHbIN UHTEPEC
U7 yvawmxces;
| e uHanBMAYyanuanpoBaTb NpoLecc 0byyeHus;

* OPUEHTUPOBATbL yYaLUUXCS Ha OOCTUXKEHME
HOBbIX OBbpa3oBaTeNbHbIX PE3YNLTATOB;

.7+ pa3BMBaTb HaBbIKW CAMOCTOSATENbHOIO /i
| N3y4eHnst MaTepurarna u OLEeHKN g
0 pe3ynbTaToB CBOEN AeATEeNbHOCTY;

* MPOYHO OBNageBaTb 3HAHNAMU MO TEME
«Anropntmmsaums.
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